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PUTOVÁNÍ ZA VÍNEM   AUSTRALIA   
BARROSA VALLEY  │  YARRA VALLEY  │  HUNTER VALLEY  │  TASMANIA 

 
ZÁJEZD:  Putování za vínem Australia 2011  
TERMÍN:  7-21. března 2011, 15 dní 
 
 

NEJVĚTŠÍ ZAJÍMAVOSTI 
Cesta plná poznání a neopakovatelných zážitků v překrásném 
panoramatu unikátní přírody AUSTRÁLIE A TASMÁNIE a krás 
VINAŘSKÝCH REGIONŮ.  

Navštívíme scénickou VELKOU OCEÁNSKOU CESTU S 12 APOŠTOLY, 
užijeme si přírodních scenérii v údolí BARROSA s malebnou krajinou a 
exotickou faunou.Budeme se kochat přírodní krásou NÁRODNÍCH 
PARKŮ TASMÁNIE – divokého východního pobřeží se slavnou 

ZÁTOKOU WINEGLASS A TASMAN POLOOSTROV se historickou 
VĚZNICÍ V PORT ARTHUR.  
Nezapomeneme na australské velkoměsta MELBOURNE A SYDNEY a přilehlou vinařskou oblast v oblasti Hunter.  
Zájezd budeme prolínat návštěvou VINIC, ÚSTŘICOVÝCH FAREM a kulinářských a degustačních zážitků 
v kvalitních restauracích.   

Zájezd navržený českými PROFESIONÁLY, kteří v Austrálii dlouhodobě žijí a každý rok osobně zkoumají jednotlivé 
destinace, aby pro Vás mohly připravit NEJAUTENTIČTĚJŠÍ a opravdu NEOPAKOVATELNÉ zážitky.  
 
VINAŘSKÉ REGIONY 
Vinařské regiony Austrálie známe svojí pohodovou atmosférou, 
kvalitními víny a báječnou kuchyní. Navštívíme  vinice 
v NEJVÝZNAMNĚJŠÍCH VINAŘSKÝCH REGIONŮ Austrálie.  
Vinařské údolí YARRA nabízí skvělé odrůdy Chardonnay,  Merlot a 
Cabernet Franc, Tasmánie se pochlubí svým elegantním Rieslingem, 
Pinot Noir a Chardonnay ve vinicích PROSLAVENÉHO ČESKÉHO 
VINAŘE JOSEFA CHROMÉHO.   
Stále slunečná údolí BAROSSA a COONAWARRA a MCLAREN VALE 
Jižní Austrálie nabídne milovníkům těžkých odrůd skvělá vína Cabernet Sauvignon a Shiraz s  kořeněnou chutí. 
Nevynecháme první vinařskou oblast v HUNTER VALLEY proslulou vysoce kvalitními hrozny Semillon a šumivého 
Shirazu.  
Nejvýznamnější vinařské oblasti Austrálie svoji rozmanitostí nadchnou MILOVNÍKY VÍN a ohromí svoji prvotřídní 
kvalitou ZNALCE tohoto ušlechtilého průmyslu.  
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Den 1-2:  Odlet  z Evropy  

Zájezd začneme stylově. Poletíme největším letadlem světa Airbus 
A380! Přímé odlety z Prahy se společností EMIRATES v pohodlí a 
luxusu! Pouze jeden přestup  v Dubai.  
 

 
 

 
Den 3-5:  Ubytování: Melbourne 

• Vinařská oblast v údolí Yarra 
• Velká Oceánská cesta se slavnými 12 apoštoly 
• Multikulturní město Melbourne 

 
Po příletu si odpočineme v hotelu v centru MELBOURNE několik kroků od slavné řeky Yarra. Navštívíme 
kosmopolitní velkoměsto Melbourne s bohatými BOTANICKÝMI ZAHRADAMI a odpočineme si na výstavní 
esplanádě podél řeky Yarra, náměstí Federace nebo navštívíme okolí slavného areálu AUSTRALIAN OPEN a 
vystoupáme na moderní VĚŽ EUREKA s 360° vyhlídkou na město a přístav (F).  
 
YARRA VALLEY   

Slavná vinařská oblast s  asi 350 vinařství, malí producenti vysoce 
jakostního vína původem z Německa a Švýcarska. Vinařství  DE 
BORTOLLI založené v roce1987 zpracovávající cca 5000 tun vine révy. 
Vína BORDEAUX STYL,  YARRA VALLEY CHARDONNAY, SHIRAZ a 
další odrůdy, na vinici je k dispozici restaurace s toskánskou kuchyní.  
LONG GULLY ESTATE jakostní vína na  35 ha vinic v roce 1998 první 

australské LEDOVÉ VINO. AINSWORTH  ESTATE vinařství kde pořádají vinařské dny - je možné révu česat, 
zpracovávat, lisovat a sledovat kvasící proces. Vynikající Shiraz. U oblasti je malá ZOO S KOALY, KLOKANY, 
JEŽURAMI A PTAKOPYSKY. 
 

VELKÁ OCEÁNSKÁ CESTA  PRASTARÉ KAPRADINY V NP OTWAY  

Výlet ke 12 APOŠTOLŮM podél slavné SCÉNICKÉ VELKÉ OCEÁNSKÉ 
CESTY. Cestou navštívíme nejslavnější australskou surfařské pláže, kde 
můžete pozorovat odvážné kousky místních borců, malebné městečka 
Apollo Bay a Lorne, dále budete uchváceni pralesem s TAJUPLNÝMI 
KAPRADINAMI na mysu OTWAY a pak už nás čeká drsné pobřeží 
národního parku se slavnými pískovcovými útvary 12 Apoštolů které 
budete obdivovat z privátní pláže u GIBSONOVÝCH SCHODŮ. 
Dále nás čeká  majestátní Londýnský most, a malebná zátoka kde v bouři ztroskotal nejslavnější Australský vrak 
LOCH ARCH. Pro milovníky vzrušení je připraven let malou SKYPPY HELIKOPTÉROU (F), která může brilantně 
manévrovat nad divokým pobřežím. Nebude chybět procházka v pobřežních městečkách Lorne a Apolo Bay . 
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Den 6 - 8:  Ubytování: Tasmánie 
• Tasmanův Národní park historická věznice v Port Arthur 
• Freicynet National Park úchvatná Wineglass Bay 
• Slavné vinice českého rodáka pana Josefa Chromeho 
• Tamar Valley 
• Vinice na východním pobřeží 

 

NÁRODNÍ PARKY TASMÁNIE  

V Tasmánii se vydáme do národního parku na TASMANOVĚ 
POLOOSTROVĚ kde si prohlédneme slavnou historickou VĚZNICI 
v tajemném PORT ARTHUR, úchvatné vyhlídky z EAGLEHAWK NECK 
v Pirátské zátoce a návštěva ĎÁBLOVY KUCHYNĚ, jeskyní oblouky do 
moře REMARCABLE.  
Dále prozkoumáme východní pobřeží Tasmánie s historickým městem 
Orford, Swansea a poté se vydáme směrem do národního parku 

FREICYNET kde navštívíme slavnou WINEGLASS BAY. Pro odvážnější je možnost zdolat horu MT AMOS. Večer při 
troše štěstí můžeme sledovat pochodující tučňáky vracející se z lovu.  
Nevynecháme také návštěvu SOUTĚSKY KATARAKT v malebném městečku Launcestorn, které se nachází kousek 
od slavných vinic v údolí Tamar.  

 

VINICE V TASMÁNII 
TASMÁNSKÝ ĎÁBEL je symbolem ostrova, který je druhým státem 
Austrálie,  kde přistěhovalci z Evropy začali zakládat vinice.  
Střediskem je Launceston a Jižní část Tasmánie s celkem 70 
producenty. V kouzelném místě na poloostrově se nachází MURRZLA 
estate založená v roce 1958. Jeho  RIESLING A PINOT NOIR je známý 
po celé Austrálii. 
Tamar valley kousek od Laucestonu. ARINA TAMAR RIDGE založené 
ČECHEM JOSEFEM CHROMÝM - 90 ha poměrně mladé vinařství. 

Tamar Rich Slavný rodák pomáhal vinici v Tamar Rich, kde si najal přední světové konzultanty  a založili vinice  
(Scothenry system), TAMAR RICH se brzy stalo velmi ÚSPĚŠNÉ VINAŘSTVÍ s velkým množstvím cen a vítězství, 
RIESLING, TRAMIN, PINOT NOIR velmi živý plný chutí zralých třešní a 
švestek. 
VINICE VÝCHODNÍHO POBŘEŽÍ s chladnějším, ale slunečným létem. 
Výrazný vliv má oceán a podzolové půdy s podložím ze zvětralých žul a 
dolomitů, kde se daří pěstovat zralé a velmi dobré ovoce. 
Unikátní klima pro pěstování chladnomilných odrůd vinné révy poblíž 
parku Freycinet, kde je menší rodinné vinařství s excelentním 
RÍESLINGEM a v poslední době se věnuje vína v BOURGUNSKÉM 
STYLU.  
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Den 9-11:  Ubytování: Adelaide 

• Barrossa Valley 
• Conawarra Vale a McLaren Vale 
• Úchvatné pobřeží 

 
Další dny vyrazíme do centra vlnařství Austrálie a navštívíme slavné oblasti v kolem Adelaide podél úchvatného 
jižního pobřeží. Krom ochutnávek vína budeme obdivovat exotickou faunu a floru. Jižní Austrálie je proslavená 
velkým výskytem KLOKANŮ, KOAL A PŠTROSŮ. 
 
CONAWARRA,  Mc LAREN VALE a BARROSA VALLEY 

Na jih od Adelaide se nachází vinařská oblast CONAWARRA. Tradice 
pěstování révy již OD ROKU 1861, unikátní chladné podnebí a půdy 
terra rossa, jílovitá na železo bohatá půda na podloží vápence. 
Sitá barva a dlouholetost vín, až 40 let doba zrání u červených vín, 
HOLLICK ESTATE produkuje  tichá a šumivá vína nebo prvotřídní 
červená vína jako RAVENSWOOD z vinařství či CABERNET SAVIGNON 
RESERVE CHARDONNAY. Dále návštěva ZEMA ESTATE SHIRAZ v 

srdci oblasti. 
Mc LAREN VALE jižně od Adelaide - těžká burgunská vína v mírně 
zvlněném údolí - načervenalé hnědozemě a železité pískovce. Historií 
se prolíná vinařství KAY BROTHERS AMERY vineyards Estate, 
fortifikovaná dlouhozrající vína zrající po 28 měsíců v americkém dubu.  
Ve vinařství MAXVELL SHIRAZ ochutnáme odrůdový CABERNET 
SAVIGNON skladovaný ve speciálních tunelech. Mimo jiné se ve 
vinařství zabývají výrobou MEDOVINY A MEDOVÍNÉHO LIKÉRU. FOX 
CREEK -  záviděníhodná reputace s jejich červenými víny SHIRAZ. BARROSA je nejznámější z Australských 
vinařských oblastí. Úrodnost a krása údolí přilákala první vinaře v roce 1843. Údolí pánve je tvořeno z načervenalé 
hnědozemě a vápenatých žlutých písků s podložím z červených jílovců.  
GRANGE Vinice s jedním z nejslavnějších vinařství PENFOLDS - jedno z největších a NEJSLAVNĚJŠÍCH 
VINAŘSTVÍ na jižní polokouli. Velkovýrobce s novými styly jako GRANGE RENFOLDS. SHIRAZ A CABERNET 

SAUVIGNON s chutí zralého ovoce s integraci s dubem. CHATEAU 
TANUNGA, známé vinnou turistikou je  centrem vinné oblasti 
s vlastními jakostními víny reprezentující 65 menších výrobců.  
Menší rodinný podnik WHISTLER ESTATE CROWN, známý také  v ČR a 
mnoha zemích Evropy, řízeno rodinou PFFEIFER.LEIBICH WEIN vinice 
- bohatá těžká vína s vysokým obsahem alkoholu nadaní sklepmistři a 
znalci patřící  mezi špičku v oboru.  
ST HELLEN OLD BLOCK SHIRAZ vinice St Hallett v Eden Valley až 100 

let staré vinice, úžasná stará réva, skvělé ovoce testurované bohaté chutě které jen tak někde na světě nenajdete 
– bohaté,  jemné, kulaté chutě vín SEMILLION a   RIESLING. CHATEAU BAROSSA – zámek obklopený 18 000 
růží, honosné interiéry a sbírky porcelánu skla  a  vín. 
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Den 12 a 14: Ubytování: Sydney 
• Největší rybí trh světa 
• Městské pláže Bondi a Tamarama 
• Výlet lodí po přístavu 
• Vinice v Hunter Valley 

 
Ráno posnídáme na NEJVĚTŠÍM RYBÍM TRHU JIŽNÍ POLOKOULE 
speciality z ČERSTVÝCH RYB a plodů moře spolu se sklenkou 
šampaňského (F). Po projížďce lodí do přístavu Darling Vás čeká nás 
návštěva ikon – možnost výstupu na pylon PŘÍSTAVNÍHO MOSTU (F), 
a oddych na plážích Bondi.  
Nezapomeneme na návštěvu slavné  SYDNEY OPERY spolu 
s BOTANICKOU ZAHRADOU.  

 
 
HUNTER  VALLEY 

Hunter Valley nacházející se ve vulkanických kopcích severně od 
Sydney je nejstarší vinařskou oblastí Austrálie. Horké podnebí 
produkuje skvělá vína pravděpodobně díky mořským vánkům a 
přeháňkám chránících vinice před slunečním žárem. 
 ROTHVALE VINERY - domácí boutique vinařství. Rothvale SEMILLON 
má překrásně jemně slámovou a nazelenalou barvu, průzračné a 
příjemné aroma citrusu, mívá dva vrcholy. Asi po čtyřech letech 

pohlcuje víno svoji ovocnou chut a po šesti letech ve vínu vyzrávají 
jemné medově toustové a oříškové chutě. Stává se z něho komplexní víno vhodné  pro konzumaci s jídlem.  Vínům  
CHARDONAY a SHIRAZ se daří take velmi dobře.  
OAKVALE vinařství je jedno z nejstarších v Hunter Valley. Je zde museum z doby osidlování Austrálie. Navštívíme 
malou vinici kolem stařičkého kostela v CATHERINE VALE, kde ochutnáme butiková vína SEMILLION, 
CHARDONNAY a atypické vinařské odrůdy z Itálie jako BARBERA A DOLCETTO. 
 

Den 15:  let  do Evropy  

Rozloučíme se s Austrálií a nočním letem se vrátíme zpět do Evropy. 
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CENA ZÁJEZDU A  

 
 
OBSAHUJE 

UBYTOVÁNÍ SE SNÍDANÍ HOTEL 3,5 HVĚZDIČEK  
SERVIS GO2AUSTRALIA 
DOPRAVA LUXUSNÍM KLIMATIZOVANÝM BUSEM S ČESKY HOVOŘÍCÍM ZKUŠENÝM PRŮVODCEM  
VYBRANÉ AKTIVITY DLE ITINERÁŘE 
OCHUTNÁVKY VÍN VE VINICÍCH S ODBORNÝM KOMENTÁŘEM  V ČESKÉM JAZYCE 
VŠECHNY VSTUPY DO NÁRODNÍCH PARKŮ A POPLATKY 
FOTOGRAFICKÁ DOKUMENTACE  

 
CENA      

8 – 14 osob 3 175 AUD/osobu 57 900 CZK 
15 – 20 osob  2 745 AUD/osobu 49 900 CZK 

 
 
NEOBSAHUJE 

OBĚD, VEČEŘE 
FAKULTATIVNÍ AKTIVITY  
(let vrtulníkem 70 AUD, výstup na věž Eureka 18 AUD, výstup na most 8 AUD, akvárium Sydney 28 AUD) 

 
 
LETENKA 
 

Letenka od Emirates  30 900 CZK/OSOBU (let s největším letadlem světa A380) 
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RESTAURACE VHODNÉ PŘI ZÁJEZDU PUTOVÁNÍ ZA VÍNEM 

 
1 ŘECKÝ STYL 
2 LIBANONSKÝ STYL 
3 THAI STYL 
4 AUSTRALSKÉ ROŽNĚNÍ BBQ 
5 CONTERPORARY STYL 

 
ŘECKÝ STYL 
V bohémské čtvrti Richmond Melbourne nás čeká kulinářský zážitek v řecké restauraci. Restaurace v domáckém  
prostředí proslavená přípravou jemně propečeného jehněčího, skvělým salátem, tzatziki, pestrými předkrmy a 
velmi kvalitními víny. osobní přátelský vztah s majiteli restaurace zaručuje excelentní služby a  servis Vašim 
klientům. 
 
LIBANONSKÝ STYL 
Pro našince netradiční ale o to zajímavější setkání s exotickou kuchyní blízkého východu. Připravte se na 
lulukonské hody prosycené zábavou a vřelou atmosférou. Na začátek můžete ochutnat Kibbi – hovězí plněné 
ořechy, halloumi sýrem a speciálně připravenou jogurtovou směsí. Dále nás čeká Kafta bi Tahina, speciálně 
připravené různé druhy kuřecího, jehněčího a hovězího masa v omáčce tahina a tomatovém concasse. 
Nezapomeneme na tradiční desert turkish deligh a tabouli salát. Na stole nebudou chybět domácí značková vína 
ze západní Austrálie. To vše v Sydney. 

 
THAI STYL 
Tradičně populární thajské delikatesy jsou ozdobou při našem výběru. Lahodné, lehké a přitom exotické pokrmy 
poškádlí vaše chuťové kanálky. Intimní atmosféra pod ochranou Budhy. Okuste různě upravené ryby a krevety 
nebo plody moře. Ostré nebo chuťově zajímavé omáčky s různými druhy masa s  thajskými přílohami a nápoji. 
Doporučené restaurace v Adelaide a Hobart 
 
AUSTRALSKÉ ROŽNĚNÍ BBQ 
Pro milovníky masových pokrmů máme připravenou specialitu! Připravíme pro Vás různé druhy kvalitního masa – 
vybrané hovězí, kuřecí a samozřejmě klokaní přímo před Vašimi zraky na pláži nebo v srdci rezervace národních 
parků Tasmanie a Viktorie.  
 
CONTERPORARY STYL 
Závěrem Vás potěšíme ukázkou moderní Australské kuchyně. U jižního oceánu v Hobartu můžeme navštívit jeden 
z místních Top podniků. Můžete ochutnat melbournské delikatesy. Na výběr bude připraven mít kvalitní steak 
nebo jemně marinované kuřecí maso nebo ryba s lehkou přílohou. 




